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ÇÖZÜM 1.      a-)     
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• sıkıştırma ve genişleme işlemleri tersinmez olduğu için izantropik verim 

değerleri 1’den küçüktür. 
•  

Cihaz içerisindeki akış sırasında 
sürtünmelerden dolayı basınç düşüşü söz 
konusudur.  
 
 
 
 

•                                                          Özgül ısılar sıcaklıkla değiştiğinden giriş ve 
çıkış özgül ısılarının oranı 1’den küçüktür. 
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ÇÖZÜM 2.   a-)  

 

 
 

 
 Kompresör Yanma odası Türbin Isı Değiştirgeci 

Ara soğutucu - + x x 
Ara kızdırıcı x x + + 
Rejeneratör x - x - 
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ÇÖZÜM 3.   a-)  
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ÇÖZÜM 4.    I. ÇÖZÜM YOLU  
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II. ÇÖZÜM YOLU   
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